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Projekt "Otevřená náruč" byl zahájen v Dětském domově pro děti do 3 let v Aši. V lednu 

2006 došlo ke sloučení Dětského domova v Aši a Dětského domova v Karlových Varech a 
vzniklo tak zařízení Krajský dětský domov pro děti do 3 let, v Karlových Varech a v Aši. Obě 
zařízení mají tedy jednoho ředitele (MUDr. Miroslav Rákos). MUDr. Rákos se rozhodl přenést 
osvědčený projekt i do Karlových Varů. 

Na jaře 2006 vzniklo Občanské sdružení Domů!, které zastřešovalo projekt Otevřené 
náruče v obou dětských domovech. V Karlových Varech byl projekt spuštěn prostřednictvím již 
zkušených dobrovolníků z ašského dětského domova, od ledna 2007 k nám přicházejí nově 
proškolení dobrovolníci.   

V průběhu roku 2008 byla započata intenzivní spolupráce s Dobrovolnickým centrem 
Vlaštovka při Mateřském centru v Karlových Varech. Během 1. pololetí roku 2009 došlo 
k plnému začlenění projektu Otevřená náruč pod Dobrovolnické centrum Vlaštovka, které tedy 
v současné době celý projekt kompletně zastřešuje po administrativní (smlouvy, pojištění) i 
odborné stránce (proškolení, supervize dobrovolníků). Občanské sdružení Domů! svou činnost 
ukončilo. 
 
 
 Dobrovolník musí absolvovat: 
1/ vyplnit přiložený dotazník 
2/ absolvovat pohovor s psychologem 
3/ dodat výpis z rejstříku trestů 
4/ proškolení v dětském domově (seznámení s chodem zařízení a specifiky) 
5/ podpis smlouvy 
 
 

V případě Vašeho zájmu o výše popsaný projekt vyplňte prosím dotazník a zašlete 
(adresy viz níže). Poté bude domluven pohovor s psychologem (Mgr. Jiráska). V případě 
úspěšného absolvování pohovoru, předložení výpisu z trestního rejstříku proběhne proškolení 
v DD, bude s Vámi sepsána smlouva a může začít spolupráce v rámci dobrovolnické činnosti.  

Dle Vašich časových možností je možné docházet za dětmi ve všední dny i o víkendu tj. 
možnost pobytu na herně, zahradě, vycházek do okolí. Není možné (dle zákona), aby si 
dobrovolníci přebírali děti na víkendové pobyty k sobě domů atd. Dobrovolníky také 
oslovujeme v případě větších akcí s dětmi jako divadlo, výlety atd. 
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Tento projekt není formou náhradní rodinné pé če, byl vytvořen pro zpříjemnění 
pobytu dětí v ústavní péči. Právě individuální péče (jako hraní s dětmi, zpívání, procházky atd.) 
pomáhá dětem v rozvoji psychomotoriky, sociálních dovedností a v získávání nových 
důležitých zkušeností a prožitků. V rámci dobrovolnictví je možné brát na návštěvy i vlastní děti 
s tím, že za ně  samozřejmě nesete plnou zodpovědnost a budete dbát např. při procházkách 
zvýšené opatrnosti. I přesto, že dobrovolníci jsou pojištění a je s nimi sepisována smlouva,  
plná zodpovědnost za děti umístěné v našem zařízení stále zůstává na dětském domovu. 
 

Doufáme, že Vaše očekávání bude splněno a naše případná spolupráce v rámci 
projektu Otevřená náruč bude přínosná pro všechny zúčastněné, zejména pro děti. 
  
Děkujeme za Váš zájem a těšíme se na spolupráci s Vámi. 
  
  
Bc. Marta Heppnerová 
- koordinátor pro Krajský dětský domov v Karlových Varech a v Aši  
- sociální pracovnice KDD K.Vary 

tel.: 353 222 419 
e-mail: socialni.kv@dd-karlovarsky.cz 
 
Adresy pro zaslání dotazníku: 
e-mail: socialni.kv@dd-karlovarsky.cz 
NEBO 
Krajský dětský domov pro děti do 3 let 
Zítkova 4 
360 01 KARLOVY VARY 
 
 
 
Kontakty: 
 
www.dd-karlovarsky.cz                                 
socialni.kv@dd-karlovarsky.cz                       
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